



Перед судом предстанет сотрудник организации, нарушивший правила безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть рабочего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего производителя работ одной из организаций в г. Воронеже. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 20 января 2016 года производитель работ строительной компании, несмотря на имеющиеся нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, а именно отсутствие сигнального и защитного ограждения вентиляционной шахты, дал указание бригаде рабочих начать работу по сбору элементов вентиляции и кондиционирования (металлических коробов) и их складированию для последующего монтажа в шахте на строительном объекте «Многофункциональный гостиничный комплекс», расположенном по ул. Кольцовская г. Воронежа. При этом он допустил 42-летнего сантехника к выполнению вентиляционных работ, не входящих в его обязанности, и в дальнейшем должным образом не проконтролировал соблюдение последним правил безопасности при ведении строительных работ.

В результате допущенных производителем работ нарушений правил безопасности 42-летний рабочий, примерно в 11 часов 00 минут 20 января 2016 года, при проведении строительных работ, а именно осуществлении работ по складированию вентиляционных труб, подошел к вентиляционному отверстию, по периметру которого отсутствовало сигнальное и защитное ограждение, в результате чего упал с высоты нулевого этажа на минус четвертый уровень и получил множественные телесные повреждения, от которых скончался при доставлении с места происшествия в больницу – сообщил заместитель руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа Олег Линчик.

В ходе предварительного следствия мужчина признал вину в совершении указанного преступления и дал подробные показания. Следователями был проведен осмотр места происшествия, изъята, осмотрена и приобщена к материалам уголовного дела необходимая документация, допрошены свидетели и потерпевший, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч.2 ст.216 УК РФ предусматривает наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишение свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1033045>